

韩国男人地位在下降? 韩国成立男权组织

“到了女人考虑男人处境的时候了!”

为抗议韩国社会“歧视男性”的行为,一个名为“男人联合会”的男权组织日前正式挂牌成立。有分析认为,该组织的出现,意味着韩国男性社会地位在下降。

要废除“女性家庭部”

据韩国《朝鲜日报》10日报道,在汝矣岛(位于首尔永登浦区)某大厦13层办公室内,一面墙上悬挂着一幅醒目的巨型条幅,上面写着“男人联合会”。10月30日,这一男权组织终于正式挂牌成立。

该组织是由其常任代表成在基自费成立的,宗旨是“废除女性家庭部”(韩国行政机关之一,负责保障妇女权益和提高女性地位等事务)。目前,成在基只在周末才回到大邱的家中,过上夫妻生活。而这样的状态已持续了一年零八个月。

他说:“等到下届政府废除女性部时,我再回老家。因为如果能这样,我的使命就已经完成了。”

目前,成在基主要通过打官司和抵制广告,抗议“歧视男性”的行为。

在电影《宠物情人》中,白富美的女主人公将男主人公当做宠物收养。成在基认为这部电影侮辱了男性,向法院提起了禁止公映诉讼。还有一次,某饮料公司的广告中提到“天好热,男朋友连车都没有”。成在基认为涉嫌歧视男性,提出抗议,最终导致当事方撤销了广告。

必须有人站出来呼吁

今年7月7日在堤川(位于韩国忠清北道)女子图书馆出现的抗议示威,就是韩国“男人联合会”举办的。这次抗议示威还曾在网络上成为热门话题。对于这次抗议,成在基说:“尽管堤川图书馆以世界唯一的女子图书馆自居,但为什么都是纳税人只能给女人使用,而男人必须坐公交车去别的图书馆?到了女人考虑男人处境的时候了。北欧专家已用‘人类平等’代替了‘男女平等’。韩国的妇女界也要有责任感。”

据了解,“男人联合会”名下的网络社区有10多个,拥有8.3万会员,绝大多数会员为男性。有人称“男人联合会”的成员为“堂吉诃德”,有的甚至将其贬低为“笨蛋”。不过,该组织成员毫不在乎。他们回应说:“我们只是在做男人中总得有人做的事情。”

有分析认为,与其说“男人联合会”代表了韩国社会的男性公民,还不如说只是一种社会现象,意味着韩国男人的地位在下降。

还有“为男人鼓劲”运动

无独有偶,10月29日,韩国妇女组织还举行了“为男人鼓劲”俱乐部成立大会。

该组织的代表金裕淑说:“妇女的影响力过分增强,让韩国男性的立足之地变得岌岌可危。我们的宗旨是,女人不能只是一味地主张自身的权利,应该正确地把能量用到需要的地方。”

不过,对于这种对男人地位下降的诊断和治疗方案,并非所有的人都接受。

韩国妇女界的看法是,韩国女性仍属于

弱势群体。据悉,目前韩国女性参与经济活动的比例只有53%,这与60年前相比没有发生根本变化。就拿工资来说,女性的平均工资只有男性的61.8%,男女工资差距在经合组织(OECD)成员国中最大。

尽管如此,不满“男性衰落”的抗议现象时有发生。首尔心理咨询中心李所长说:“特别是退休男人压力更大,由此引发的夫妻矛盾也以每年10%的速度递增。”



电影《宠物情人》海报,电影中白富美的女主人公将男主人公当做宠物收养。

新闻链接

男人地位下降是自然现象?

在一本名叫《男人的末日》的书中,美国女作家汉娜·罗森这样写道:“女人在各个领域超越了男人,2000多年来男人稳居优势的历史宣告终结。”书中还指出,在美国首次出现职场男女比例向女性倾斜,英国等其他国家也会在一年后出现类似“临界”状况。

过去男性主要依赖肌肉的力量,但后工业社会经济状况已经发生变化。开放的沟通能力、安静地坐下来集中注意力等,这些特点让女性变得更占优势。作者还断言,随着男人逐渐遭职场和家庭“驱赶”,社会将回到女性主导的母系社会。

据《都市快报》

美媒推十大热门科技礼物

CNBC 推出消费者最想得到的电子产品礼物清单
包括联想超极本、iPhone5、三星E8000电视等

圣诞节、元旦等节假日即将到来,科技小产品在人们的“礼物清单”中总能占有一席之地。美国消费者电子协会的预测数据显示,今年消费者平均花在电子产品上的金额为252美元,而76%有意向送礼的人计划购买科技产品。

美媒12日报道,美国消费者新闻与商业频道(CNBC)推出了2012年度消费者最想得到的十大科技礼物榜单,中国联想产品上榜。

1 联想 IdeaPad Yoga

上榜理由:屏幕能360度翻转的联想超极本是今年的大热产品。这款笔记本除了能灵活“变形”,使用也很简单,同时具备触屏电脑和笔记本的双重功能。

2 三星E8000等离子电视

上榜理由:相对于LED和LCD屏幕的电视来说,等离子电视可能有些过时,但并不妨碍这款电视成为送礼佳品。它不仅拥有惊人的画质,而且还配备了“语音和动作激活控制系统”。

3 iPhone5

上榜理由:苹果的智能手机一直以来都是假日期间的热门礼物,而且今年最新款的iPhone更是炙手可热。新款的iPhone配备了更快的处理器,改进了摄像头。

其他上榜的产品

5. Kindle Paperwhite电子书
6. Mohu Leaf Plus HDTV Antenna 高清电视天线
7. ioSafe Solo G3 硬盘
8. Lytro 相机
9. Tagg 宠物跟踪器
10. Roku HD 网络播放器

4 Wii U 游戏机

上榜理由:尽管这款游戏机并不如任天堂之前推出的游戏机那般炫目,但有时候“简单”也是一种好事。这款游戏机添加了平板电脑的控制器,高清的游戏动画品质更使得它闪闪发光。 据《法制晚报》